

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Российско-грузинский медовый месяц

Мы – молодая семейная пара студентов из Москвы &#8212; Владимир и моя жена &#8212; Алинка. После учебы я приехал поступать в Москву, где и встретил в Университете свою вторую половинку. Моя Алина красивая, сексуальная и спортивная девчонка. У себя дома в Рязани она серьезно занималась художественной гимнастикой и даже выигрывала престижные областные соревнования.

Я никогда не скрывал от моей царевны-гимнастки, что я пассивный бисексуал. Так вышло, что я давно попробовал секс со старшим мужчиной. С тех пор я регулярно вступал в сношения с активными геями. Их всегда привлекали мои русые волосы, голубые глаза и вздернутый нос, делающие лицо смазливym. А еще гладкое белое тело почти совсем без волос. Особенно эта тема возбуждала жеребцов из Закавказья.

Впрочем, Алина оказалась девушкой современной и открытой к экспериментам в сексе. Лишь бы они доставляли удовольствие обоим партнерам. Кроме того, у нее была своя история сексуальных взаимоотношений с обрезанными джигитами из республик Северного Кавказа и Турции, даже, побогаче моей.

На втором курсе, когда нам было по 19 лет, мы поженились и запланировали поехать в свадебное путешествие. Очень хотелось махнуть на море, но денег катастрофически не хватало. И тогда один мой бывший любовник предложил нам съездить в Грузию в Батуми. По его словам, грузины охотно предоставляют свое жилье молодежи из России (в т.ч. молодоженам) в обмен на секс. Молодняк получает возможность жить на курорте бесплатно, а взамен горячие грузины невозбранно ебут, понаехавших, развратных тинейджеров.

Для нищих студентов вроде нас такое пикантное предложение показалось очень выгодным. Мы попросили подыскать нам нужный контакт и летом вылетели по указанному адресу. В Батуми нас встретил Звиад – хозяин гостевого домика в двухстах метрах от пляжа. В уютном доме нам отвели комнату на втором этаже. Звиад оказался бывшим силовиком, майором грузинской армии, участником войны с осетинскими сепаратистами. Выйдя в отставку, он построил этот дом и развивал собственный арендный бизнес. При этом, молодой пенсионер (40 лет) в расцвете сил, был явно не прочь спутать бизнес и удовольствия. Он с охотой принимал в своей гостинице молодых русских туристов, чтобы они белыми славянскими задницами оплачивали ему причитающуюся аренду.

В первый день, после нашего возвращения с пляжа, Звиад пригласил нас к себе в апартаменты этажом ниже, для «более близкого знакомства». Приведя себя в порядок, мы отправились по вызову. Вальяжно развалившись на диване, он без обиняков предложил нам раздеться (догола, разумеется). Я быстро сбросил майку и шорты, под которые предусмотрительно не стал надевать трусы. Алина напротив, сняв через голову короткое платье, специально повозилась с сексуальными белыми трусиками. В них была изюминка для фетишиста: спереди на белой ткани располагалась надпись: «Я – русская». Мы купили их в Таллинне. В Эстонии такие надевают русские проститутки: местные негражданки, эскортницы из Питера, деревенские девчонки, завезенные из депрессивных сел соседней Псковской области.

Фишка с лобковой надписью грузину явно понравилась. Между тем, оставшись голышом, мы повернулись перед ним на 360 градусов и показали наши белые булки. К тому же моя супруга

достала из сумочки и надела на голову свадебную фату. Напомнила джигиту, что он выебет сегодня молодоженов на медовом месяце. Красивая голая блондинка в белоснежной фате невесты конкретно добавила адреналина кавказцу. Он буквально зарычал от возбуждения, вскочил и тоже быстро скинул с себя одежду. Нам предстал накаченный волосатый торс, тугой пресс и грозно торчащий в нашу сторону внушительный член.

Уже через мгновение мы стояли совершенно голые, коленопреклоненные перед хозяином нашей комнаты или теперь уже просто Хозяином. Впрочем, тому оказалось мало фетиша с фатой. Он где-то достал георгиевскую ленточку и повязал Алине на шею. Я слышал, что ленту используют в Европе для обозначения проституток-россиянок. Ее прикрепляют им на бретельку лифчика, на резинку чулок, повязывают вокруг шеи, вплетают блядам в волосы.

Перед нами качалась толстенная дубина и мы с Алиной заочно соревновались кто первый схватит ее своими натренированными губами. Гимнастка-блядушка сделала это раньше, кавказские клиенты явно выдрессировали ее лучше меня. После слов: «Сосы русская соска», она ловко запихнула толстый болт в свой рабочий рот и принялась активно ласкать его губами, и языком. Наш господин однозначно был доволен ее ласками и постоянно издавал стоны удовольствия.

Насосавшись всласть, она попыталась переложить хуй мне изо рта в рот. Оказалось, что сделать это не просто. Интенсивными оральными ласками жена серьезно увеличила его габариты, &#8212; он стал еще тверже и толще. Не без труда, до боли в уголках рта, я взял его в рот и сделал несколько заученных (со школьных лет) сосательных движений. Я был уверен, что делаю все профессионально, но внезапно скользкая от слюны и прееякуляции залупа резко выскользнула изо рта, вызвав смешной звук «Пууух». «Ебанный рот, бляд», &#8212; засмеялся грузин и еще пару минут мы все вместе смеялись, переводя дыхание перед продолжением межнациональной ебли.

Теперь хозяин, не желая пускать процесс на самотек, крепко взял меня за волосы, приказал широко раскрыть рот и максимально высунуть язык. Я немедленно исполнил его пожелание. Взявшись за член у основания он как дубиной несколько раз шлепнул меня хуем по высунутому языку.

«Скажи, я грязная шлюха и я люблю брать в рот.»

«Я грязная шлюха и я люблю брать в рот», &#8212; повторил я за ним.

«Ебаная в рот тварь», &#8212; процедил Звиад и засунул мне своего богатыря по самые слюны. Оторопев от неожиданности, я все же попытался соснуть, но после пятой фрикции закашлялся и захлебнулся слюной.

По счастью, на этом батумский ебарь посчитал обряд иррумации надо мной совершенным. Он развалился на диване, широко расставил ноги и предложил мне поласкать его яйца. Пока грузин тискал мою жену и целовался с ней взапас, я лакировал слюной его мошонку. Впрочем, и на этом мои оральные упражнения не окончились. Откинувшись на спину, майор подставил мне свое очко. Едва прикоснувшись языком к тугому сфинктеру я сразу почувствовал его крепко затянутый узелок. Ни один хуй и даже палец никогда не проникали в этот неприкосновенный анус. И все же мне удалось проткнуть его. Единственным позволенным мне способом – языком. Кстати, точно так же в Москве в гей-сауне у меня вышло продырявить сзади одного криминального авторитета.

Наконец, пришло время нам лезть на кровать и становится раком для анальной ебли. Дома с бисексуальными клиентами мы часто практиковали позу, при которой я становлюсь раком, а

жена становится сверху надо мной. Получается своеобразная этажерка и клиент может выбрать, чью попку натянуть мужскую или женскую. Увидев наше построение для постельной битвы, кавказец одобрительно хмыкнул. Смазав своего супер-бойца, он засадил Алинке в очко по самые аджарские помидоры. Почти четверть часа я вынужден был слушать, как волосатый грузин анально пользуется моей женой, после чего (наконец-то) настала моя очередь.

Без церемоний джигит воткнул мне в зад свою пику, нашампурил меня на всю ее немалую длину. Теперь-то я понял, каково быть русским секс-мясом для грузинского шашлыка. Растянутый до предела, мое очко грозило вот-вот порваться окончательно. Несгибаемый ятаган глубоко проникал в мою плоти, казалось, что меня казнят сажанием на кол. Наконец грузин захрипел, застонал и обильно кончил в мой задний проход. Он высунул хуй, но раздроченное колечко ануса никак не хотело затягиваться. Сперма и смазка позорно текли из него чистую простыню. Заметив непорядок, грузин снял ленточку с Алины, скрутил ее в рулон и запихнул мне в канал-анал. Затычка сработала, его сперма осталась во мне и перестала бесконтрольно вытекать из жопы.

Наше знакомство состоялось. В последующие две недели мы активно (он активно, а мы пассивно) занимались сексом. В любви Звиад проявлял себя неутомимым, ненасытным альфа-самцом. Так что в постели мы проводили больше времени, чем на прекрасных батумских пляжах. Наши попки безусловно запомнят этот отдых. Уже сидя в самолете по дороге домой, мы постоянно ерзали в креслах. Наши натруженные дырки ныли, а грузинские стюарды бросали на нас многозначительные понимающие взгляды. Впрочем, Звиад часто повторял, что своими задницами мы платим репарации Грузии за аннексию Абхазии и Осетии.

Мы с восторгом вспоминаем наш медовый месяц в Грузии и с нетерпением ждем восстановления авиасообщения с этой прекрасной страной для продолжения приключений.